
単位:％
質問１ 少人数授業について

１年 ３年
わかりやすい 63.9 わかりやすい 51.3
変わらない 36.1 変わらない 48.7

質問２ 「わかりやすい」と答えた人に質問します。
その理由を簡単に答えてください。

１年 ３年
集中力が増す 9.4 集中力が増す 15.8
質問しやすい 29.7 質問しやすい 11.9
発表回数が増える 37.7 発表回数が増える 48.5
教師がわかりやすく説明してくれる 23.2 教師がわかりやすく説明してくれる 23.8

質問３ 「変わらない」と答えた人に質問します。
その理由を簡単に答えてください。

１年 ３年
理解しやすくなっていない 79.48718 79.5 理解しやすくなっていない 85.4 85.4
無回答 20.51282 20.5 無回答 14.6 14.6

少人数授業についてのアンケート結果
対象：第１・３年の生徒 １年:２１６名、 ３年：１９７名
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質問４ 今後、少人数授業で受けてみたい教科を選んでください。（複数回答可）

１年 ３年
国語 14.2 国語 9.2
社会 16.3 社会 13.8
数学 14.2 数学 27.6
理科 16.6 理科 30.3
英語 38.6 英語 5.4

無回答 13.8

質問５ 質問４でその教科を選んだ理由を答えてください。

１年 ３年
理解しやすくなる 40.7 理解しやすくなる 54.3
詳しく勉強できる 16.7 詳しく勉強できる 9.1
質問できる 28.7 質問できる 19.3
無回答 13.9 無回答 17.3
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